

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

КРОВНОЕ НАШЕ ДЕЛО

Полгода уже продолжается великая освободительная война советского народа с немецко-фашистскими захватчиками, героическую, доблестную выдержав на пути следования к цели. Рубящий коммунистический фронт, доблестные воины Великой Отечественной войны, выстояли в борьбе за честь, свободу и независимость своей родины, отстояли все свои священные интересы. В эти грозные дни, которые переживает наша родина, ушли советского тыла, всех его предприятий и учреждений, выходящих к тылу, чтобы обеспечить свою армию всем необходимым. Давать все больше и больше оружия, боеприпасов и снаряжения Красной Армии, дать ей все для скорейшего и полного разгрома врага. — с этой задачей самоотверженно трудятся советские патриоты, рабочие и работницы, инженеры и техники, все трудящиеся.

Наша патристическая, профессиональная, хозяйственная организация заняты выведением и использованием новых возможностей для расширения производства продукции, необходимой фронту, они мобилизуют массы трудящихся на достижение все новых и новых успехов. Иначе не может и быть. Все для фронта, быстро выполнять все заказы фронта — такова наша задача.

Однако, решая эту основную задачу, забывать серьезную ошибку не следует. Это — партийные организации, хозяйственные и другие наши работники, которые упускают из поля своего зрения такой важный вопрос, как бытовое, культурное обслуживание трудящихся. Наша партия, Центральные Комитеты, лично товарищи Сталин уделяют исключительное внимание этому вопросу. Мы должны знать, как можно улучшить в этом отношении в нашей стране, на какую высоту поднять и как материально обеспечить трудящихся. Забота о жизни человека, о его нуждах и интересах стоит в советской стране впереди всего. Богатый опыт наших братьев, бойцов, кураторов, деток, солдат и офицеров, рабочих, инженеров, мастеров, балет, прачечных и других учреждений, созданных для блага народа, открыта советская земля, да которую посетил удивительный прованский мир.

В военное время, естественно, сокращается с производством трудящихся в области быта и культурного обслуживания трудящихся. Но тем больше внимания, внимания и заботы должна проявлять наша партия и наши организации в этот период. Несмотря на то, как в военное время, советская страна расширяет свои возможности для того, чтобы все наши потребности по удовлетворению основных нужд трудящихся — в области быта, общественного питания, в смысле обеспечения трудящихся благоустроенными жилищами и т. п., всегда стояла на должной высоте.

Всем этим вопросам партийные, хозяйственные, профессиональные организации всегда должны уделять серьезное внимание. Борьба за быстрое выполнение заказов фронта, за успешное снабжение Красной Армии всем необходимым, борьба за дальнейшее улучшение работы наших предприятий всеми должна сочетаться с бытовое обслуживание трудящихся. Этого никогда не следует забывать.

Но именно из-за забвения, недооценки этого требования работниками организаций, в частности горноспецкомхоза и также организационных, производственных предприятий обслуживать трудящихся, мы в нашем городе имеем серьезные недостатки в части быта и в части общественного питания и в ряде других вопросов. Иные наши работники, когда дело доходит до вопросов, касающихся удовлетворения нужд трудящихся, считают, что, дескать, ныне, в военную пору, необходимо заниматься этим в последнюю очередь, остальное, дела повремене. За подобными построениями кроется не что иное, как малая настоящая безответственность, малая антибольшевистская привычка.

Взять, например, вопрос торговли общественного питания. В некоторых районах, а особенно в станицах на юго-востоке, по этому вопросу наблюдается серьезная задержка. Позволяет «проявить» допущенные государству: они вынуждены ежедневно сотни рабочих часов; качество товаров порой бывает весьма низким; в ряде станицых и малых городов наблюдается антисанитария, безобразное хранение продуктов, ограниченный ассортимент би и товаров.

Пленум горкома ВКП(б)

25 декабря состоялся пленум Магнитогорского городского комитета ВКП(б). Пленум обсудил следующие вопросы: 1) Об улучшении бытового обслуживания трудящихся; 2) Оргвопрос.

С докладом по вопросу об улучшении бытового обслуживания трудящихся выступил секретарь ГК ВКП(б) тов. Фокин. По докладу выступили тов. Лысков — директор шпальной фабрики, Антипин — секретарь парткома, металлургического завода, Амишин — уполномоченный трестом «Магнитострой», Алферов — и. о. председателя горисполкома, Птичкин — директор треста стальных, Саврасов — директор Магнитогорского, Фурсов — уполномоченный Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) по Челябинской области, Конов — директор комбината, Баранов — секретарь Челябинского обкома ВКП(б).

На пленуме были вскрыты недостатки в области бытового обслуживания трудящихся в условиях военного времени. В принятой резолюции вынесены практические мероприятия по улучшению этой работы.

По вопросу пленум ГК ВКП(б) избрал вторым секретарем и членом бюро ГК тов. Миконенко Л. Г., секретарем ГК по промышленности тов. Шнабатур В. И., а секретарем ГК по торговле тов. Шорникова Ф. К.

Скоростная плавка

Наши работники во втором номере заводской газеты «Облагодель» мартовской декады № 3 т. Жукова, Арикомова и Рязнова, нашла живой отклик на заводских делах комбината. Сталинградские работники поддерживают борьбу за разгрома врага, доблестно самоотверженно

От Советского Информбюро Утреннее сообщение 25 декабря

В течение ночи на 25 декабря наша армия вели бой с противником на всех фронтах.

Наши части действующая на отрезке фронтов Западного фронта, за два дня боев захватили 4 танка, 23 орудия, бронепоезд, 19 пулеметов, 206 автоматов, 16 повозок и 20.000 патронов. На другом участке фронта наши бойцы захватили 3 немецких танка, 14 пулеметов, 2 минометных батареи, 6 автоматов и грузовик с орудиями.

Наши части действующие на Калининском фронте, за один день без боя освободили от немцев 50 населенных пунктов и захватили 10 вражеских танков, 18 орудий, 68 автоматов, 25 пулеметов и котловый паровой котел.

Часть тов. Касина, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта, за один день без боя освобождена участка площадью батареи, захватили 10 противотанковых орудий, около 2 самолетов истребителей 500 солдат и офицеров противника.

Наши бойцы в ожесточенном бою с противником на одном из участков Южного фронта выбили немцев из нескольких населенных пунктов, захватили 8 орудий, 10 минометов, 5 пулеметов и истребили 300 немецких солдат и офицеров.

Войска за последние время в плен немские солдаты сообщают о больших потерях германских войск и о дальнейшем падении боевого духа немецких солдат. Возвращенный фронт 5-й роты 2-го батальона 44-го полка 11-й пехотной дивизии Пауля Христиановича: «Второй батальон за шестое декабря потерял до 300 человек. В 5-й роте с каждым

днем увеличивается число солдат, выбывающих из строя в связи с простудными заболеваниями и обморожениями конечностей». Бурейтр 3-го казачьего полка 2-го эскадрона разведотряда 21-й пехотной дивизии Николай Гейла сообщают: «3-й эскадрон потерял за последнее время 110 человек убитыми и ранеными. Кроме того, имеется 25 человек простуженных и обмороженных. Мы не дождемся конца войны. Многие из нас уже перестали верить в победу над Россией». Военнослужащий ефрейтор 7-й роты 110-го полка 112-й пехотной дивизии Бурт Максимов сказал: «Судьбы плохо повернется ходом. В нашей роте зарегистрировано 12 случаев обморожения». Солдат 11-й роты 463-го полка 263-й пехотной дивизии Освальд Витнер заявил: «В 11-й роте осталось всего 20 солдат, а в 10-й роте — 40. Все солдаты охвачены онемением и жалуются на холод. Много простуженных и больных».

Трудящиеся Ивановской области своей самоотверженной работой помогают Красной Армии бороться с немецко-фашистскими захватчиками. Завет текстильного машиностроения, Турфан, завод имени Королева, Автозавод и другие предприятия переработки хлопка и льна. На заводе Турфанов начисляется более 240 тысяч отработанных часов. Ново-Ивановский мануфактурный по производству тканей Спирской, Бородинский, Микеевский, Борбашевский, Трудицкий и Провский перешли на обслуживание 16 станков, заправленных молибденом, вместо 6 по норме, что является рекордом для этого сорта тканей.

В И-ском краю за время войны сверх плана перевезено свыше 100 тысяч тонн угля, сэкономлено более тысячи тонн угля. Министр Углю провел 35 тысяч дополнительных поездов, машинист Снегирев — 32 поезда. Целиком отлаженными стал котельный парк. Все котельники выполняют две и больше нормы.

Вечернее сообщение 25 декабря

В течение 25 декабря наша армия вели бой с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши бойцы вели с противником ожесточенную борьбу, выбили немцев из ряда населенных пунктов.

За 24 декабря уничтожено 34 немецких самолета. Наши потери — 11 самолетов.

За 24 декабря части нашей авиации уничтожили на море 12 немецких танков, 4 бронепоезда, 446 автоматов с войсками и грузами, 11 повозок орудий с припасами, 4 самолета, 9 танков-пулеметных точек, свыше 135 повозок с боеприпасами, 3 автоцистерны с горючим, взорвали склад боеприпасов, в трех местах разрушили железнодорожное полотно и распыли 3 поезда лозы и эскадрон казачьей противника.

Часть тов. Воронкова, действующая на одном из участков Западного фронта, разгромила штаб 206-го немецкого пехотного полка и захватила большие склады боеприпасов, 270 автоматов, 15 орудий, 22 миномета, 50 велосипедов. На другом участке фронта наши бойцы в результате ожесточенного боя с противником захватили 12 вражеских автоматов, 2 орудия, 5 минометов и 2 знамени 487-го немецкого пехотного полка.

Вражеские автомобили и пулеметчики, засевшие в окрестности деревни в селении Ю., уральским отрядом мешала нашему подразделению продвигаться вперед. Полторы тов. Рагулин с группой бойцов сообрались к деревне, трамваем и пулеметным огнем уничтожили мест 52 находившихся в ней немцев.

Чувство тоски и уныния все чаще и чаще охватывает в письмах, которые получают из тыла немецкие солдаты. Мать охотника Гора Алесандра пишет: «Здесь все

говорит, что дела наши на Востоке нехороши. Такова война это нечто унылое. Ты спрашиваешь, что здесь говорят о войне, могу тебе сказать, что это самая несчастная война...» Юноши Шнейдер сообщают своего приятеля, ефрейтора Гинтера: «Я рад за то, что говорят здесь и что подтверждают различные солдаты, чтобы у нас казачьи отряды, чтобы что целью полка в движение вперед и уничтожения». Жена солдата Галса Бланера пишет мужу: «Я часто слушаю фронтовые сообщения про пропаганду. Так получаются все гладко и прилично — слушать тошно».

В ряде областей колхозники решают откормить в своих личных хозяйствах скот и птицу для сдачи мяса скоту и птицы на фронт Красной Армии. Колхозники А. Бостая на Краснохолмского района Читинской области самохотерно инициативу Киров поставил на откорм быков. Примеру Киров последовали колхозники С. Козырев, И. Михайлов, В. Иосифуцкий и другие. В колхозе «Красный Парус» поставлено на откорм 3 быка и 10 баранов, в артели имени Мухомова — 3 быка, в артели «Герой труда» Хабаровского края колхозники откормили и сдали Красной Армии 10 телят и 150 кур. В селе Парубовка откормлено и сдано для советских бойцов 16 баранов, 2 теленка и сотни кур. 50-летняя колхозница артели имени Ленина Закаевского района Бурят-Монгольской АССР Гара Циссеева одала для Красной Армии одну овцу и одну корову. Члены одной из самохотерных артелей Вургаевского района поставили в своих личных хозяйствах на откорм для фронта в фонд обороны около 300 овец. Кроме того, из общественного отара поставлено на откорм 50 голов крупного рогатого скота, 1 овца и 20 «кочев». Колхозники 17 артели этого района в своих хозяйствах поставили на откорм 172 овец, 740 овец, 35 голов крупного рогатого скота.

ГРАФИК И МЕХАНИЗАЦИЯ РЕШАЮТ УСПЕХ ДЕЛА

Ход строительных работ, которые ведутся на важнейшем объекте первого строительства, великая задача удовлетворительная. Надо прямо сказать, что на указанном объекте темпы работ отстают от поставленных задач, так и не выдерживаются графики по отдельным видам работ.

Формально график существует и он как будто соблюдается, а по существу работы по графику не выполняются и это приводит к срыву обязательных сроков сдачи. Что это так, подтверждают факты. Велл, например, на участке К. Митина, при прорабе т. Веселов, работы по монтажу пещей и дымоходной трубы вышли по графику, что обеспечило выполнение задания даже досрочно (смонтированы работы и бетонные фундаменты здания и дымоходной трубы), но по оставшимся заданиям т. Митина является отставшим до 8 дней.

По участкам тт. Лавриченко и Сидорова по монтажу и бетонным работам также значительно отставание от графика — до 5-6 дней.

Чем же объяснить подобное положение? Руководители участков приводят довольно убедительные доводы — недостаток материалов рабочей силы и ряд других объективных причин. С этими объяснениями согласиться нельзя. Работы выполняются сдерживаются не столько из-за недостатка, сколько из-за того, что в том, что касается остатка работ, является по

выполнению графика, — это, во-первых, недостаточность ресурсов и в отрывистости завершенного объема работными методами.

На это указывает то, что своевременно не было задано необходимое количество нужных механизмов. Во-вторых, разовые работы, особенно в зимних условиях, также не были подготовлены и технико-экономическая оценка не была фактом малой перераспределения механизмов. Транспортные отряды сообщают со всех участков отставания с негодными и вышедшими из строя механизмами. В результате — большие простои рабочих и механизмов.

Кроме того, на вновь организованных участках т. Лавриченко произошло комплексное отставание довольно поздно и в пятую очередь квалификация, что пошло за собой снижение производительности в употреблении Карельского и Коловского.

В плохом свете выглядит работа начальники машиннопрокатной базы тов. Сивитинова, не организовавшего своевременно штат механизмов, работающих разрозненно, каждый для себя. Такой разрозненный штат к тому, что на участке т. Лавриченко налицо массовые простои механизмов. Между тем главный инженер т. Русланов знал положение с работой механизмов, но мер не принял и только лишь имитировать управленческие трюком т. Димитриев показывая отчет этой

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ТРОФЕИ ВОЙСК ЗАПАДНОГО ФРОНТА ЗА ПЕРИОД С 21 ПО 25 ДЕКАБРЯ

За период с 21 по 25 декабря войсками Западного фронта захвачено в плен: танков — 33, самолеты — 2, орудий — 126, минометов — 36, пулеметов — 174, автоматов — 293, автоматов — 1128, мотоциклов — 169, снарядов — 1552, лошадей — 625, разведстанций — 5, Уничтожено 170 повозок с боеприпасами. Разгромлены штабы 13-го армейского корпуса и 268-я пехотная дивизия противника. Захвачены крупные интендантские склады и склады боеприпасов. В штабах захвачено большое количество немецких орденов, медалей и документов. С 21 по 25 декабря уничтожено 10.220 немецких солдат и офицеров (захвачены в плен и убитых далеко не все), так как значительная часть трупов в лесах находится под снегом.

ЗАЯВЛЕНИЯ ЧЕРЧИЛЛА И РУЗВЕЛЬТА НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ В ВАШИНГТОНЕ

ВАШИНГТОН, 24 декабря. (ТАСС). На пресс-конференции в Белом доме Рузвельт представил журналистам Черчилля, который совместно с президентом отвечал на вопросы. Отвечая на вопрос австралийских журналистов относительно Сингапура, Черчилль заявил, что Англия всеми силами будет защищать Сингапур и не позволит в нем до тех пор, пока не установится общее положение в Тихом океане и не станет возможным для стран, вступивших против держав осей, начать наступление. На вопрос о том, является ли Сингапур ключом ко всей ситуации, Черчилль ответил, что ключом ко всей ситуации является инициативность, с которой страны, вступающие против держав осей, ведут борьбу. На вопрос о том, потерян ли немцами в русской кампании большое количество материалов, чем они могут возместить в России, Черчилль ответил, что немцы захватили большое количество материалов в других странах. Однако качество германских материалов быстро ухудшается, в то время как качество материалов союзных держав, напротив, все время улучшается. Черчилль заявил, что немцы понесли самый тяжелый урон в России. Он указал, что много времени тону назад Гитлер объявил о предстоящем быстром взятии Москвы. Однако сейчас немцы вряд ли отважатся на это, и ничто не говорит о том, что им удастся овладеть Москвой. По словам Черчилля, Россия по своему количеству населения, своему мощи и своему героическому духу, что оказалось неоправданным уступку общему делу.

Отвечая на некоторые замечания журналистов, Черчилль заявил, что в принципе он благоприятно относится к личной встрече с Рузвельтом. Чан Кай-ши и Сталин. Черчилль далее заявил, что улучшение военного положения в последние месяцы является поразительным фактом. На вопрос о том, считает ли он это улучшение результатом внутренних изменений в Германии, Черчилль ответил, что страна, выступающая против держав осей, представляла бы помощь с этой стороны, и напомнил журналистам, что последние месяцы прошлой мировой войны ознаменовались быстрым внутренним расходом Германии. Тем не менее Черчилль предупредил, что нельзя полагаться на врага Германии внутри, а необходимо полностью сосредоточить удар по ней внешне. Черчилль твердо заявил, что он не сомневается в конечной победе в войне против держав осей.

Отвечая на вопрос относительно создания единого первого военного командования, Черчилль высказал предположение, что это весьма труднейший вопрос, ибо происходящая война имеет мировые масштабы. Выходит еще не родился человек, выходящий из Наполеона, который был бы способен взять на себя функции мирового главнокомандующего силами союзных держав.

Гитлер ввел смертную казнь за несдачу теплых вещей

БЕРЛИН, 24 декабря. (ТАСС). 27 декабря в Германии начинается объявленная Гитлером «кампания теплых вещей». Создается специальная комиссия «оборотов» из членов штатных отрядов. В течение теплых вещей в германском оккупационном будет также участвовать полицейские отряды.

единичных держав. Касаясь политического проблем и повстанцев мира, Черчилль высказал предположение, что проводимая конференция сосредоточит свое внимание на проблемах обеспечения победы в этой войне, оставив в стороне послевоенные проблемы, которые могли бы возникнуть в послевоенные дни. Черчилль заявил, что он не считает ли о том, что распространение войны на Тихий океан приведет к сокращению помощи союзнической Социалистической Штатам. Черчилль заявил, что если бы союзники и мощь военной промышленности Союзнических Штатов встали на пути, то это устраивает союзников. Какой-либо стране следует выразить благодарность, но остается только вопрос о том, обеспечит ли поставки этой материальной помощи. Черчилль заявил, что в Вашингтоне поддерживают связь с американскими представителями по вопросам снабжения и распределения. Каждый должен стремиться к оказанию наибольшей взаимной помощи.

Корреспонденты спросили затем, что он думает, что отступившие немцы в России, возможно, являются вражеским отрядом. Отвечая на этот вопрос, Черчилль заявил, что по его мнению, отступление немцев вызвано слабостью войск Красной Армии. Касаясь вопроса международной помощи за последние месяцы, Черчилль заявил, что у него есть надежда, чтобы выдержать обязательства, которые Англия в связи с тем, Россия держится вперед и Советские Штаты стоят сейчас рядом с Англией в течение долгого времени производили материальную помощь.

Вашингтон на пресс-конференции заявил Рузвельт. Настоящая американская конференция, сказал он, не представляет никакого интереса, но это не исключает возможности для других ее участников в борьбе, выигравшей войну, а осуществлении общей цели. Рузвельт указал, что Черчилль всегда вел себя в Вашингтоне с последовательными английскими должными партнерами. Австралия и Новая Зеландия находятся в опасной войне, как и Китай, что оба побережья не являются союзниками. Рузвельт заявил, что Россия, Китай, Голландия и другие индустриальные державы, а также индустриальные державы, которые являются союзниками, а также индустриальные державы, которые являются союзниками, а также индустриальные державы, которые являются союзниками.

то строительство, полагаясь и такие факты. На трех установленных компрессорах, которые в состоянии дать 24 кубометра воздуха, работают только два, да и то дают они 18 кубометров в сутках вместо потребных 45. Один двухсторонний компрессор совсем отключен. Параллельно компрессоров — результат разгильдяйского отношения к делу старшего мастера тов. Полова, не поставившего заблаговременно сообщения. При таком положении пневматическое устройство бездействует. Начальник механизмов т. Савитинов установил трех положительных компрессоров ведет крайне медленно.

Состояние трудовой дисциплины как среди рабочих, так и среди механизмов крайне неудовлетворительное. Все сказанное объясняет до некоторой степени, почему оставались на строительстве важные объекты.

Что же сказалось партизанскими в полях дивизионной неосторожности в работе строительного коллектива, мобилизации его на выполнение поставленных задач? В первой половине декабря партизанская группа участково собралась на рабочих. На них были обсуждены итоги первой недели и дальнейшие задачи строительства. На этих собраниях были приняты условия социалистического соревнования между участками и прорабами. Рабочие взяли на себя конкретные обязательства, обеспечившие окончание строительства ответственного объекта в установленный срок.

Если бы эти рабочие и механизмы не были бы так дисциплинированы, то строительство было бы в значительной степени задержано.

не, по которому назначены ряд конкретных мероприятий, обеспечивающих повышение производительности труда, ранее вполне приемлемой двухсторонней и отловке. Объявляя антипартизанскую работу: велется чтение, беседа, провоза производственные совещания и т. д. На строительном объекте мы должны обеспечить лучшие условия для механизмов. Вечером переключили пневматическое устройство, бригады плотников тт. Козлов, Карлушина. Наши противники не знают значения боевого задания. Гитлеровские президенты за последние месяцы не сдавали. Улучшил мы дисциплину агитации. Выходит газета-магния, ознакомились с показателями и т. д.

В результате проведенной работы имеется некоторое улучшение в организации труда, в повышении логичности организации трудовой дисциплины. Одной из задач партизанской работы за прошедшие время механизмы. Надо продолжать и здесь мы справимся с поставленной задачей, напомним большевикский период и добьемся такого положения, чтобы и механизмы и нас не будут иметь простоя в этой агитации.

На строительстве важнейшего объекта борьба за график и за четкую работу механизмов — эти два важнейших условия — обеспечивают успех дела. Но наша ответственность и мобилизация наших борющихся за успехи механизмов, ответственность и мобилизация наших борющихся за успехи механизмов, ответственность и мобилизация наших борющихся за успехи механизмов.

ОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ
СМЕЩЕНИИ БРАУХИЧА

Вашингтон, 24 декабря. (ТАСС). Американская печать отмечает, что смещение Браухича является результатом последних германских поражений на советском фронте, ухудшения морально-боевого состояния германского народа и вступивших в разлад между нацистской властью и генералитетом.

Обозреватель агентства Ассошиэйтед Пресс Маккей считает, что Гитлер и Браухич разошлись во взглядах по основным вопросам войны.

Газета «Нью-Йорк пост» указывает, что обращение Гитлера к солдатам в связи с его самоназначением на пост главнокомандующего армией выражает его решительный настрой. В то же время Гитлер заявил, что в настоящее время нацистская пропаганда заявляет, что русские армии имеют численное и материальное превосходство. Нацистский штаб о непопулярности расценивает «Нью-Йорк пост» отмечает истеричность той речи Гитлера и солдатам, побуждая их к беспрекословному повиновению. В обращении Гитлера к солдатам, очевидно, отражается замешательство. В нем упоминается дата достижения победы, которую презирает неокончивший обучение полковому делу, но русские уже имеют надежды на победу.

Сообщение английского
министрства колоний
о слаче Гонконга

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Вел министерство Рейтер, английское министерство колоний сообщило, что восточноевропейское командование указало британскому Гонконгу на необходимость безоговорочного сопротивления. Угрозой войны согласно их советам. Служба информации, сообщив также агентству, что японцы проявили массовую активность в различных пунктах острова, заявила, что в течение семи дней, начиная с 19 декабря, японцы предприняли попытки захватить остров со стороны материка, но с со стороны острова, гарнизон Гонконга продолжал сражаться и отбивать все попытки японцев к захвату. В течение семи дней японцы предприняли попытки захватить остров со стороны материка, но с со стороны острова, гарнизон Гонконга продолжал сражаться и отбивать все попытки японцев к захвату.

Занятие Бенгази
английскими войсками

ЛОНДОН, 25 декабря. (ТАСС). Официально сообщается, что 24 декабря английские войска заняли Бенгази. Город окружен. Несмотря на плохую погоду и трудности, английские войска заняли Бенгази. Город окружен. Несмотря на плохую погоду и трудности, английские войска заняли Бенгази.

СБОР СРЕДСТВ В США
В ПОМОЩЬ НИТАН

Вашингтон, 25 декабря. (ТАСС). Проведение «Объединенного комитета помощи» объявил, что в фонд помощи в США собрано около 3 млн. долларов свыше 1 млн. в Нью-Йорке.

Война на Тихом океане
(Обзор телеграмм за 25 декабря)

На Филиппин японские войска продолжают выдвигаться на Лусоне и Минданао. Вчера вечером в 50 милях к юго-западу от Маниль японцы высадились на крупный десант. Кроме того, в районе Маниль находится до 100 японских транспортов с войсками, которые имеют доступ к морскому и воздушному окрестности. Наблюдается высадка новых десантов. Наилучшее местоположение для Филиппинской армии на побережье Липайского залива, откуда идет железная дорога в Маниль. Японцы в этом районе бросили и бой крупные силы, пытались, видимо, достичь Маниль до того, как сможет прибыть из Пир Харбор американский флот. Американские и филиппинские войска упорно сопротивляются.

Все наиболее крупные острова Филиппин подвергаются ожесточенной бомбардировке со стороны японской авиации. Особенно большие повреждения причинены в северной части острова Лусона и аэродромы Никол Филд и Балер на восточном побережье того же острова.

Об официальных свещениях из Токио, во время воздушных операций на Филиппинах 20 и 21 декабря японская авиация уничтожила 21 американский самолет.

На Уайте есть бой между высадившимися японскими войсками и действующими местными партизанами.

В Гонконге продолжают английские войска сражаться с японцами.

Войска продолжают все более теснеть японские войска атакуют Маниль и Кианг в западной части острова и восточу Камарон в восточной части. Укрепления на горе Камарон и вокруг нее подвергнутся наиболее жестоким атакам. Эти высоты, которые пока удерживаются англичанами, являются последними центрами сопротивления английских войска в Гонконге. Японцы провозгласили атаку на широким фронте тяжелой артиллерии. По мнению военного обозревателя агентства Рейтер, немалая расчитывается на то, что Гонконг будет оплотняться долго.

Батавские войска продолжают пытаться, действуя в тылу у японцев, облегчить положение англичан в Гонконге. Продолжается бой восточнее Катова вдоль Бангон-Копулувской железной дороги. Критическое положение заняла боковая станция Намтин (севернее Шунчун). Успешно также действует батаявских партизан на Ботауанском полуострове.

В Малайях японцы, пытаясь прорваться к центру оловянной промышленности, начали наступление в районе Муади-Кангар, в 20 милях от Ило. Английские войска, успешно сдерживая наступление японских войска, переходят к контратакам. Японская авиация продолжает бомбить восточную часть острова Бриса. (ТАСС).

Катастрофическое финансовое положение Финляндии

СТАМБУЛ, 26 декабря. (ТАСС). Венгерская газета «Пестер Фойла», касаясь финансового положения Финляндии, отмечает, что государственные расходы в 1941 г. в той мере превысили доходы военного времени. Огромный рост расходов на военные нужды вызвал резкое увеличение валютного бремени. Были значительно повышены военные налоги на многие товары первой необходимости. Катастрофический взнос государственной лотереи Финляндии. Перед советско-финской войной он составлял 5—6 млн. финских марок, а к концу 1941 г. вырос до 19 млн. финских марок. Каждый месяц лотерейной войны стоит финансам 2 млн. финских марок.

Нацистский террор в Польше

Вашингтон, 25 декабря. (ТАСС). По сообщениям издающимся в Америке польскими газетами, германские фашисты за последние время значительно усилили террор против поляков. Недавно добыты из-за отсутствия свободных земель помещичьи земли в окрестностях Кракова без специального на то разрешения генерал-губернатора. Однако действительной причиной этого запрета является то обстоятельство, что германские помещики регистрируют всех польских фермеров, чтобы расчленившие имущество в Германии. Эти мероприятия немцы рассчитывают не только ослабить хозяйство в Германии в рабочей силе, но также обогатить жалким германским солдатом, офицером и чиновником. Германское министерство труда, которое месяц тому назад ввело принудительный труд для польской молодежи, недавно начало распределять, согласно которому польская молодежь в возрасте от 14 до 18 лет должна работать от 12 до 14 часов в день. Немцы не ограничивались этим и начали расстреливать, узаконившее принудительный труд для польской молодежи 12-летнего и до 13-летнего возраста. В течение октября немецкие фашисты опустошили в Германии на принудительных работах 48 тысяч польских мужчин, женщин и детей. Гитлер распорядился о перемещении молодежи из польской провинции в районы, занятые войсками в возрасте от 19 до 50 лет. Несмотря

Энергичнее помогать фронту!



Слово сейчас, металлург, за тобой. В дни, когда бой идет, выплавку стали удвой и упррой. Фронт твоей стали ждет.

Слово сейчас, металлург, за тобой. В дни, когда бой идет, выплавку стали удвой и упррой. Фронт твоей стали ждет.

Чтоб был истреблен до единого, враг. Чтоб шли наши танки вперед. Больше руды добывай, горняк. Рекордом встречай новый год.

ТЕХНИЧЕСКИЙ КОНТРОЛЬ — НА ДОЛЖНУЮ ВЫСОТУ!

Отдел технического контроля в цехе заготовок давно требует, чтобы заготовку с трубой отчеканили на сортовых станках отдельно, иначе это повлечет к разрыву склада готовой продукции.

Главный прорабчик тов. Яковлев в этом вопросе со мной солидарен, но по моему руководству, к сожалению, пренебрежением много невинно. И вот — загорелся склад. К тому же в складе плохое электрическое освещение. Вызывает замечание. Плохо освещены станки вырубкой и места проточки металла на станках. Я проанализировал оной своей записью важный вопрос о неравномерности отработки планов по числу работников бригад. Вот что получается:

«25 ноября. Омега вторая, бригада вторая. Сменный начальник бригады Шибеев и контрольный мастер Коптев матали планку № 9454. Планка была выделена на три часа. Сначала было выпущено 11 штатков, потом — 10, потом — 1. Так матали бригада».

Работники стараются на густые заготовки, выходящие из цехов укладкой металла в ямы. Они жалуются на несовершенство доставки металла, вызванную причиной, которая характеризуется в оной на качество металлов контрольных записей.

И делая такой вывод, что работники участка отдела технического контроля в прорабных делах еще недостаточно глубоко знают все мелочи и детали подготовки и проработки металла. Работники контроля обязаны пользоваться в первую очередь, а по существу, обязаны повысить свою требовательность к качеству металла и в то же время помогать прорабникам в их работе, в улучшении качества металла.

М. ПИСКУНОВА, начальником участка ОТТ заготовочного цеха.

БУДЕМ ТРУДИТЬСЯ ЕЩЕ САМО ТВЕРЖЕННЕЕ

С фронтов Отечественной войны идут восторженные вестки. Наши доблестные воины Красной Армии совершают подвиги невиданной отваги и героизма, освобождают наши советские города.

Подвиги Красной Армии на полях битвы Москвы вселяют новые силы и энергию в сердца советских людей. Мы, учащиеся 5-й группы ремесленного училища № 13, лозем слово любви к родине — работать охотнее, сильнее, выносливее для окончательного разгрома гитлеровских орд, будем работать усерднее и давать все больше металла стране.

И. ЛЕСОВ, С. АХУНЗЯНОВ, П. СТАРОВОЙ, Г. ТРОФИМОВ, учащиеся 5-й группы ремесленного училища № 13.

ДОСТИЖЕНИЯ МЕТАЛЛУРГОВ СТАЛИНСКА

Одна из других работниц цеха Бульварного металлургического завода в заводском исполнении литейных планов, 24 декабря завершила годовую планку доменной печи. Дел дал тут же значительно больше, чем в прошлом году и около двух с половиной миллионов рублей сверхплановой экономики. Производительность труда рабочих в цехе возросла на 13 процентов. За время войны на среди доменных литейщиков выполнялись талантливые работы и рационализаторов.

Выполнила годовую программу и старательница Мартевичева в дни войны освоила несколько марок специальных сталей. В декабре была вынуждена поработать очень сложной маркой. Среди сталеваров развинулось соревнование за планку этой стали скорости работы.

Закончили выполнение годовых планов коллективы доменного цеха и вальцовочного цеха. Прорабники освоили выработку ряда сложных профилей металла и в частности специального листа для танковой промышленности. (ТАСС).

Беседа в агитпункте

В районном агитпункте собралась группа комсомольцев, агрономов и работников участка. В беседе принимал участие тов. Козлов, агроном участка. В тот же момент агроном рассказал о работе участка. Затем на встрече показались лица бригады, работающей в цехе доменной печи. Демонстрировался фильм о товарище Сталине. Проразгласил бригадир цеха тов. Гурарий рассказал о жизни и деятельности вождя партии и народа, во главе с которым советский народ ведет борьбу с кровавым фашизмом.

Когда закончился фильм, пропагандист перешел к карте и рассказывает о положении на фронтах Отечественной войны. Под воздействием великого Сталина Красная Армия беспощадно истребляет немецко-фашистские полчища. Под руководством Сталина советский народ победит!

Речь идет далее о задачах тыла в Отечественной войне, о роли женщины, о их обязанностях. Многие уже вступили в трудовые ряды. Многие уже вступили в трудовые ряды. Многие уже вступили в трудовые ряды.

Женщины вдоволь работают и обучаются как бы попутно лучше, чтобы принести больше пользы своей родине. Они понимают, что сегодня их место — на фронте, на производстве, где они призваны защищать укреплений на фронте, за защиту свободы и счастья нашего народа.

Отв. редактор А. САФОНОВ.

АКА И ОБОРОНА ОТДЕЛЬНОГО ЗДАНИЯ

В помощь изучающим военное дело. Для упрощенной обороны отдельного здания нужно выбирать крепкие каменные постройки. Германцы для обороны выбирают в соответствии с размерами здания (по числу этажей и комнат в каждом этаже).

Одна из главных задач — укрепление окон и дверей. Для защиты окон и дверей используются различные средства, расположенные в соседних помещениях и дома, переоборудованы в оборонительные сооружения. В одной из внутренних комнат должны находиться резервы для усиления гарнизона комнаты и для контроля за происходящим.

Важную роль играют также средства связи. Так укрепляют дом в том случае, если его нужно охранять. Не разрушая, для его защиты средства связи (артиллерия, вывешивание флагов) для разрушения дома.

ХРОНИКА

В всеобщий Пятиднев наступила сильная жара и сопровождается сильными бурями, превращаясь в ряде мест автомобильное и железнодорожное сообщение.

Голландское правительство в Лондоне объявило о том, что, начиная с 11 декабря, Голландия находится в состоянии войны с Италией.

В Америке раскрыты германский шпионский план по организации в США шпионских сетей для организации в США шпионских сетей.

Для упрощенной обороны отдельного здания нужно выбирать крепкие каменные постройки. Германцы для обороны выбирают в соответствии с размерами здания (по числу этажей и комнат в каждом этаже).

Одна из главных задач — укрепление окон и дверей. Для защиты окон и дверей используются различные средства, расположенные в соседних помещениях и дома, переоборудованы в оборонительные сооружения. В одной из внутренних комнат должны находиться резервы для усиления гарнизона комнаты и для контроля за происходящим.

Важную роль играют также средства связи. Так укрепляют дом в том случае, если его нужно охранять. Не разрушая, для его защиты средства связи (артиллерия, вывешивание флагов) для разрушения дома.

Важную роль играют также средства связи. Так укрепляют дом в том случае, если его нужно охранять. Не разрушая, для его защиты средства связи (артиллерия, вывешивание флагов) для разрушения дома.

Важную роль играют также средства связи. Так укрепляют дом в том случае, если его нужно охранять. Не разрушая, для его защиты средства связи (артиллерия, вывешивание флагов) для разрушения дома.

боец (если он взвзвач) — запасной. В каждой комнате должны быть достаточные запасы боеприпасов, особенно ручных гранат, огня, пелла для тушения пожара и медикаментов для оказания помощи раненым.

Как только обнаружится подготовка противника к атаке, весь гарнизон здания берет свои места. По сигнальному звонку по его основным точкам открываются огонь. Если какие-либо участки участка обнаружены, то на все стороны выносятся ручные гранаты и другие предметы: камни, гиря, куски металла.

Нужно всеми мерами препятствовать атакующему устанавливать лестницы и окна. Бойцов противника, пытающихся приставить лестницы к окнам, нужно обстреливать огнем и отталкивать шестью, в остальном обстреливать. Противника, взрывающего взрывчатку, уничтожают штыком и огнем в упор.

В случае, если противник вынужден перейти с верхнего этажа, нужно переходить на верхние этажи под прикрытием бойцов, заблаговременно так расположенных. Лестницы и двери, ведущие на верхние этажи, должны быть баррикадированы, как только весь гарнизон первого этажа помещается за следующей стеной.

Тесным гарнизонам выжить можно сопротивляясь до полного исхода.

На тот случай, если положение не разрешит во-время, нужно приготовить переносные лестницы, чтобы в последнюю минуту спуститься на оборонительное здание и отступить. Для этой цели заранее выносятся пути отхода — через окна и двери верхних этажей на крыши близлежащих построек. Спуск по оборонительным лестницам и дальнейший отход нужно совершать под прикрытием огня из пулеметов и автоматов.

Театр им. А. С. Пушкина. 27 декабря. Премьера. ПРОФЕСОР КАПЛОК. 28 декабря. ДАМА-НЕВИДИМКА. Нач. утр. спектакль в 12 ч., веч. в 8 ч. 30 м. Билеты подают.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ (бывш. ЖДТ). 27 и 28 декабря. Звуковой художественный фильм В ТЫЛУ ВРАГА. Начало сеансов: 27/XII в 4 ч. и 6 ч., Касса с 2-х ч. 28/XII в 1 ч., 3 ч. и 5 ч., Касса с 12 ч.

КИНОТЕАТР «МАГНИТ». 27 и 28 декабря. Звуковой художественный фильм БОКСЕРЫ.

КЛУБ ПУТИ (Остановки трамвая Доменики). 27—28—30 декабря. Звуковой художественный фильм ТРИНАДЦАТЬ. Начало в 4 ч. и 8 ч.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ им. В. В. Маяковского. 27 и 28 декабря. ПОСЛЕДНИЕ ДВА КОНЦЕРТА МОСКОВСКОГО МОЛОДЕЖНОГО ДЖАЗ-АНСАМБЛЯ. под руководством и при участии Макса Южного по обновленной программе. Начало в 8 час. 30 мин. вечера.

ТО ОКОНЧАНИИ ТАНЦЫ. Билеты продаются в кассе клуба.

СЕГОДНЯ ГОСЦИРК СЕГОДНЯ ПРЕМЬЕРА ГАСТРОЛИ единственной в СССР группы дрессированных 10 МЕДВЕДЕЙ 10. г/р. Дрессировщик орденосца Т. Г. ИСАЕНКО и мати французской борьбы. Борьбу 3 пары. 1-я пара — Борба-реванш — Соловьев — Буревой. 2-я пара — Катюров — Асланов. 3-я пара — Люксембург — Смяков. Начало представления в 9 час. вечера. Нач. борьбы в 10 ч. 30 мин. вечера. Кассы открыты: в цирке с 4 ч. до 10 час. ввч., при ресторане «Слава» с 10 ч. утра до 4 ч. вечера.

ВНИМАНИЕ! С целью увеличения сменных фондов карточной Магнитогорск организован приемные пункты по приему верхушек клубной карточной в следующие магазины: в магазине № 40 — на Шляховом горезде, № 41 — Софорова, № 68 — 5-й участка.

Сладким верхушек Магнитогорск оплачивает за сменный килограмм 25 коп. Кроме этого сладким верхушек в указанных магазинах будут выдавать шоколы. Инструкции по сдаче верхушек можно получить в указанных магазинах.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.

27 и 28 декабря. Танцы. Начало в 10 часов. Касса с 4-х часов.